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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Βέλτιστη διαχείριση του διδακτικού χρόνου και ενεργητική εμπλοκή
μαθητών ώστε να αυτενεργούν σε μια  διαδικασία αναζήτησης της
μάθησης μέσα από εναλλακτικούς τρόπους. Επιδιώκεται οι μαθητές
να εξοικειωθούν με διαφορετικά γεγονότα γραμματισμού και να
αναπτύξουν κριτικό προβληματισμό ενώ παράλληλα να εξασκήσουν
τις ψηφιακές τους ικανότητες

Διδασκαλία μαθημάτων με τη χρήση
της μεθόδου της αντεστραμμένης
τάξης ώστε οι μαθητές να ασκηθούν
σε έναν πιο ενεργό ρόλο μάθησης με
έμφαση στην ανάπτυξη δεξιοτήτων
σε ένα δυναμικό περιβάλλον.
Εφαρμογή ομαδοσυνεργατικού
μοντέλου διδασκαλίας και
αξιοποίηση θεατρικών τεχνικών
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Οι μαθητές να ενθαρρυνθούν, ώστε να εξασκήσουν τις γνωστικές,
μουσικές, αθλητικές τους ικανότητες, να αναπτύσσουν την κριτική
σκέψη και τη δημιουργικότητά τους, να προάγουν την ομαδικότητα,
τη συνεργασία και την υπευθυνότητά τους και τέλος να αισθανθούν
" πρωταγωνιστές" σε ένα σχολείο που θα ενισχύει την
αυτοπεποίθησή τους, θα βελτιώνει την εικόνα τους και στους ίδιους
και στο ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον τους και θα συμβάλλει, 
ώστε να αναγνωρίζονται απ’ αυτό και για άλλους εξίσου
σημαντικούς λόγους, πέρα από τη μαθησιακή τους επίδοση.

Προετοιμασία για συμμετοχή σε
σχολικούς διαγωνισμούς, αθλητικές
και πολιτιστικές δράσεις

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Δημιουργία βάσης δεδομένων για την καταγραφή του αριθμού των
μαθητών που κατά το σχολικό έτος  2021-22

α) ζήτησαν μεταγραφή

β) σταμάτησαν τη φοίτηση

γ) παρατήρηση της άτακτης  και σποραδικής φοίτησης  κατά τη
διάρκεια των μαθημάτων και ενέργειες για την βελτίωση του
φαινομένου όπως επικαιροποίηση του κανονισμού λειτουργία της
σχολικής μονάδας και διαμοιρασμού της.

Για την σύνδεση με τις βαθμίδες εκπαίδευσης θα οργανωθούν
εκπαιδευτικές επισκέψεις σε Πανεπιστημιακούς χώρους  ή
παρακολούθηση παρουσιάσεων των προγραμμάτων σπουδών που
πραγματοποιούν τα Πανεπιστημιακά τμήματα δια-ζώσης ή
διαδικτυακά.  Τέλος  οι μαθητές θα παρακολουθήσουν εκπαιδευτικά
προγράμματα  που συνδέουν τα μαθησιακά αντικείμενα του Λυκείου
με τις σπουδές  στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Έλεγχος και διαχείριση της σχολικής
ζωής (άτακτη και σποραδική φοίτηση,
σχολική διαρροή, συστηματική
φοίτηση)

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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ΣΤΟΧΟΙ - ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ
Οι μαθητές :
Α) Να κατανοήσουν τις διακρίσεις που μπορεί να προέρχονται από
έλλειψη γνώσης και εξοικείωσης προς το διαφορετικό και να
αναπτύξουν σεβασμό και αποδοχή προς τη διαφορετικότητα.
Β) Να εξοικειωθούν με  τις μορφές αναπηρίας και τον τρόπο ζωής
των αναπήρων συνανθρώπων μας
Γ) Να «μπουν στα παπούτσια του άλλου» μέσω της ενσυναίσθησης,
προσπαθώντας να λειτουργήσουν όπως εκείνος, να νιώσουν όπως κι
εκείνος... (Προσομοιώσεις- Καλλιέργεια Ενσυναίσθησης)
Δ) Να διοργανώσουν οι μαθητές στο σχολείο ανοιχτές δράσεις σε
συνεργασία με ΑΜΕΑ ,αλλά και να συμμετάσχουν εθελοντικά σε
ανάλογες δράσεις εκτός σχολείου.

Η ΦΩΤΕΙΝΗ ΟΨΗ ΤΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Διαμόρφωση της ιστοσελίδας του σχολείου με ειδικά
σχεδιασμένο χώρο για τους γονείς/κηδεμόνες: άρθρα για
ενημέρωση και συνεργασία που τους αφορούν θα βρίσκονται
συγκεντρωμένα και να μπορούν να βρεθούν εύκολα και
γρήγορα.
Αποτελεσματικότερη και διαρκής επικοινωνία του σχολείου
με γονείς/κηδεμόνες μέσω διαύλων επικοινωνίας όπως η
ιστοσελίδα και τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείο μέσω
της πλατφόρμας myschool
Οργάνωση και διεξαγωγή ενημερωτικών και συμβουλευτικών
συναντήσεων, δια ζώσης ή μέσω διαδικτύου, με
γονείς/κηδεμόνες ή/και με φορείς της κοινότητας για θέματα
κοινού ενδιαφέροντος, εκπαιδευτικά, παιδαγωγικά ή και
κοινωνικά.

 

 

 

Βελτίωση επικοινωνίας γονέων και
κοινότητας με το σχολείο

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Στο πλαίσιο του Άξονα Ηγεσία-Οργάνωση και Διοίκηση της
σχολικής μονάδας, προχωρούμε στο σχεδιασμό των εκπαιδευτικών
αναγκών  και στην προτεραιοποίηση  των στόχων, μέσω της
εφαρμογής του μοντέλου της κατανεμημένης εργασίας.
Συγκεκριμένα:

επιχειρείται στοχευμένη εκκαθάριση του αρχειακού υλικού με
βάση τα προβλεπόμενα στο πλαίσιο της διασφάλισης της
ποιότητας και της αποδοτικότητας του εκπαιδευτικού έργου.
βελτιώνονται οι στρατηγικές επικοινωνίας (δημιουργία
πρότυπων μηνυμάτων αλληλογραφίας), ώστε να καλυφθούν οι
ανάγκες του γενικού πλαισίου και των γονέων με τη σχολική
μονάδα.
οργανώνεται ψηφιακός φάκελος εκπαιδευτικού  e- portfolio
 στοχεύοντας στην ολιστική προσέγγιση του επαγγελματικού
ρόλου του εκπαιδευτικού .

Εκσυγχρονισμός και αναβάθμιση των
διοικητικών λειτουργειών της
σχολικής μονάδας με χρήση
ψηφιακών εργαλείων
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Ο γενικός στόχος του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση, η
αναβάθμιση και ο εμπλουτισμός των χώρων και της υλικοτεχνικής
υποδομής του σχολείου, ώστε να δημιουργηθεί ένα περιβάλλον
φιλικό και υποστηρικτικό των παιδαγωγικών διαδικασιών και
διαδικασιών μάθησης.

Οι ειδικοί στόχοι είναι: Ο προσδιορισμός των παρεμβάσεων που θα
προωθηθούν με στόχο τη βελτίωση της λειτουργικότητας, της
αισθητικής και του εξοπλισμού των σχολικών αιθουσών, του
αύλειου χώρου, των γραφείων διοίκησης και του εργαστηρίου
πληροφορικής και σε συνάρτηση με τους διαθέσιμου πόρους και τη
χρηματοδότηση από τους υπεύθυνους φορείς. Συνεργασία με τους
φορείς που θα αναλάβουν τη χρηματοδότηση και τεχνική υποστήριξη
των παρεμβάσεων που θα προωθηθούν. Εύρεση χορηγών. Δημιουργία
ενσυνείδητης συμμετοχής των μαθητών και καθηγητών στην
ποιοτική αναβάθμιση του σχολικού κτιρίου και της γενικότερης
ευαισθητοποίησης τους σε θέματα οικολογικής συνείδησης,
καθαρισμού και συντήρησης κοινόχρηστων υποδομών.

Προστασία, αξιοποίηση και
εκσυγχρονισμός σχολικών χώρων –
υποδομών.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Στόχος βελτίωσης είναι η πιο ενεργή συμμετοχή των εκπαιδευτικών
σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος

μέσα από δράσεις εξοικονόμησης πόρων και
μέσα από δράσεις διαμοιρασμού των πόρων σε φορείς
κοινωνικού ενδιαφέροντος στις οποίες θα συμμετέχουν
εκπαιδευτικοί, μαθητές/τριες και γονείς.

 

Ευαισθητοποίηση της σχολικής
κοινότητας μέσα από δράσεις
κοινωνικού ενδιαφέροντος


